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ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ
Статья должна содержать оригинальный материал исследований автора, не публиковавшийся ранее и учитывающий современные публикации по данной теме. Подробные требования к оформлению статей см. на сайте Академического издательства "Гео": https://www.izdatgeo.ru/index.php?action=topics&menu_id=100&page_id=94 
Шрифт – Times New Roman, 14. Междустрочный интервал – полуторный. Отступ первой строки абзаца на 1.25 см. Выравнивание в тексте и аннотации – по левому краю.1)  Переносы в словах не допускаются. Страницы статьи нумеруются. Поля страницы снизу, сверху и слева – 3 см, справа – 1.5 см.
При использовании в тексте аббревиатур необходимо давать расшифровку сразу после их первого упоминания. Следует ограничиваться общепринятыми сокращениями и избегать новых без достаточных на то оснований. Аббревиатуры в названии и аннотации не допускаются. Нежелательно использование аббревиатур в подрисуночных подписях.
Все величины и единицы измерения, используемые в статье, должны соответствовать стандартам Международной системы единиц СИ.

Подразделы статьи разделяются между собой пробелами. 

ОФОРМЛЕНИЕ ССЫЛОК
Ссылки на литературу по тексту даются в квадратных скобках, где указываются фамилия автора и год издания через запятую [Фотиев, 2009; Мельников и др., 2016]. Если в тексте приводится несколько ссылок подряд, то порядок ссылок определяется годом публикации (по возрастанию: [Иванов, 2005; Петров, 2008; Сидоров, 2016]).
СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ
Используемая литература (только та, на которую есть ссылки в тексте), дается общим списком в конце статьи. Фамилии авторов помещаются в алфавитном порядке (вначале русские фамилии, а затем иностранные). Если число авторов цитируемой публикации не более 4-х, то указываются все авторы. Если число авторов цитируемой публикации более 4-х, то указываются либо первые три с пометкой “и др.”, либо (по требованию авторов статьи) – все. Список литературы не нумеруется. Фамилии и инициалы авторов (или первое слово названия публикации) выделяются полужирным начертанием.
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